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Rolex за 660 тисяч і пів мільйона доларів готівкою: що
задекларував кандидат до «Харківенергозбуту» Артем
Глазунов

Артем Глазунов, претендент на посаду в енергетичній компанії «Харківенергозбут», став

об’єктом уваги через свої фінансові активи. У декларації кандидата, якого асоціюють із

політичною групою Дмитра Наталухи, вказано елітний аксесуар вартістю шістсот

шістдесят тисяч гривень, куплений у період воєнного стану.

Згідно з декларацією, його призначили до наглядової ради Держзембанку, який

очолив Видиборець Андрій Петрович. Донедавна він обіймав посаду головного

бухгалтера Фонду державного майна. Туди його призначили після того, як керівником

став Дмитро Наталуха. Таким чином, Наталуха просуває свого партнера Глазунова й

на цю посаду. 

У декларації вказано майно Артема Глазунова, його дружини Валерії Олександрівни

Глазунової, дочок Мирослави та Соломії, а також Тетяни Іванівни Глазунової.

- Глазунов задекларував власну квартиру площею 107,6 м² у Києві, набуту 2006 року.

Вартість на дату набуття права — 186 тис. гривень.

- Дружина володіє квартирою площею 72,9 м² у Києві, придбаною 2006 року. Вартість

на дату набуття — 466 тис. гривень.

- Глазунов задекларував машиномісце площею 20,2 м², набуте 5 грудня 2007 року.

Вартість на дату набуття — 70,7 тис. гривень.

Сім’я проживає у квартирі площею 135 м² у Києві, набутій 12 червня 2008 року

(вартість на дату набуття не вказана). Власниця — Тетяна Іванівна Глазунова. Так

часто роблять для приховування реальних статків.

Машиномісце площею 20 м², набуте 2008 року (вартість не вказана), також належить

Тетяні Іванівні Глазуновій.

22 лютого 2024 року Валерія Глазунова набула дві земельні ділянки в селі Глібівка

Димерської територіальної громади Вишгородського району:

- площею 0,0628 га (628 м²) вартістю 100 тис. гривень на дату набуття;

- площею 0,0712 га (712 м²) вартістю 197,5 тис. гривень на дату набуття.

Реальна вартість обох ділянок могла становити від 750 тис. до 1,1 млн гривень.

Очевидно, там планується будівництво елітних об’єктів нерухомості.

Під час повномасштабної війни, 12 жовтня 2022 року, Глазунов придбав чоловічий

механічний годинник Rolex Submariner. Вартість за останньою грошовою оцінкою —

660 тис. гривень.

У 2020 році Глазунов придбав автомобіль Mazda 6 (2018). Вартість на дату набуття —

215 тис. гривень.

18 грудня 2025 року Валерія Глазунова придбала BMW 540IX (2017). Декларована

вартість — 778,5 тис. гривень. Водночас на ринку України аналогічні авто коштували

орієнтовно 1,1–1,45 млн гривень.

Артем Глазунов є 100% власником ТОВ «Лід/Ог’юрі». Частку набуто 24 березня 2023

року. Артем Глазунов — кінцевий бенефіціарний власник компанії. За сумісництвом він

обіймає посаду директора.

Глазунов задекларував дохід від підприємницької діяльності у розмірі 5,2 млн

гривень:

- Заробітну плату в розмірі 233 тис. гривень отримано від ТОВ «Будівельна компанія

Альянсбудпром».

- За сумісництвом у ТОВ «ЛІД/ОГ’ЮРІ» — 69 тис. гривень.

- Валерія Глазунова отримала 540 тис. гривень від відчуження рухомого майна

громадянину Богдану Станіславовичу Григоренку. Сама вона не працює.

Артем Глазунов задекларував готівкові кошти: 120 тис. доларів, 10 тис. євро та 500

тис. гривень.

Валерія Глазунова — 350 тис. доларів готівкою.

Артем Глазунов також є членом первинної профспілкової організації державного

підприємства «Адміністрація морських портів України».
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«Інвестняні» для «Саші Сєдого»: як«Інвестняні» для «Саші Сєдого»: як

Олександр Свіщов та чиновникиОлександр Свіщов та чиновники
розпиляли 250 мільйонів на проєктірозпиляли 250 мільйонів на проєкті
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Майно на $400 тисяч для родиниМайно на $400 тисяч для родини

заступниці міністра: як Людмилазаступниці міністра: як Людмила
Кравченко «заробляє» рукамиКравченко «заробляє» руками

пенсіонерки-матеріпенсіонерки-матері
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Керівник Чернівецького ТЦК отримавКерівник Чернівецького ТЦК отримав
майже 3 мільйони гривеньмайже 3 мільйони гривень
держдопомоги та купив квартиру піддерждопомоги та купив квартиру під
КиєвомКиєвом
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будинок у центрі Києва: яке майнобудинок у центрі Києва: яке майно
залишилося в Ані Лорак в Українізалишилося в Ані Лорак в Україні

Обклав даниною бізнес та селян: наОбклав даниною бізнес та селян: на
Київщині викрили голову громади,Київщині викрили голову громади,
який створив корупційну системуякий створив корупційну систему
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оголосили підозру начальнику РТЦКоголосили підозру начальнику РТЦК
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України поза політикоюУкраїни поза політикою

Феодали Києва: хто побудував маєткиФеодали Києва: хто побудував маєтки
на Трухановому острові поприна Трухановому острові попри
державну заборону?державну заборону?

По квартирі за кожні два роки війни:По квартирі за кожні два роки війни:
родина заступника начальникародина заступника начальника
Житомирського ТЦК ОлексіяЖитомирського ТЦК Олексія
Бєланова обросла нерухомістюБєланова обросла нерухомістю

BMW X5, пенсія та мільйони готівкою:BMW X5, пенсія та мільйони готівкою:
як під час війни зросли заощадженняяк під час війни зросли заощадження
дніпропетровського воєнкомадніпропетровського воєнкома
Олексія ДубовикаОлексія Дубовика

Імперія нерухомості експосадовцяІмперія нерухомості експосадовця
СБУ: НАБУ викрило схему Герсака наСБУ: НАБУ викрило схему Герсака на
300 мільйонів300 мільйонів

Багатії на «державній допомозі»:Багатії на «державній допомозі»:
сім’я помічника начальникасім’я помічника начальника
Херсонського ТЦК Сергія МʼякенькогоХерсонського ТЦК Сергія Мʼякенького
декларує мізерні виплатидекларує мізерні виплати
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